



即時發佈：2015年5月31日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 對 **SCAJAQUADA** 快速路的部份路段發佈限速命令

州長 Andrew M. Cuomo 今日向紐約州交通部(New York State Department of Transportation)部長 Joan McDonald 傳送下方信函。另可於[這裡](#)檢視信函。

紐約州交通部部長 Joan McDonald
主辦公室
50 Wolf Road
Albany, NY 12232

尊敬的 McDonald 部長：

我非常悲痛地得知週六於 Buffalo 發生一起導致一名幼兒死亡和另一人重傷的重大車禍。

隨著執法部門繼續調查這場嚴重撞車事故的原因，明確的是，需立即采取措施來為穿過 Delaware 公園的 Scajaguada 快速路部份路段上的廣大司機和行人提升安全。

對於本季度，我命令你立即將該條道路該段路的限速降至 30 mph，安裝車速訊息板，並安置適當的公園防護圍欄來保護行人。

在交通部繼續研討長期解決方案來防止該條快速路的該段路再次發生悲劇時，該等措施將會一直實行。

本政府將會繼續盡我們所能地采取所有可行措施，透過工程設計、教育和執法來避免像這樣的悲劇性事故在未來重演。

敬上

Andrew M. Cuomo

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Chinese